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Brother intră în Top 100 companii inovatoare la nivel global 
 

 

 Brother Industries Ltd., companie specializată în tehnologii de imprimare şi birotică, a 

fost inclusă pe lista 2011 Top 100 a Thomson Reuters, în Programul Top 100 Global 

Innovatorsm.  

 

 Thomson Reuters, cea mai importantă sursă de informaţii inteligente pentru companii 

şi profesionişti, a identificat companiile lider din întreaga lume şi a realizat un nou raport, 

care include Brother în Top 100. 

 

 Folosind analiza datelor despre patente şi evaluările aferente, metodologia raportului 

s-a concentrat asupra a patru criterii esenţiale: rata de succes în aprobarea patentelor, raza 

globală de acţiune a portofoliului de patente, influenţa evaluată în citarea de patente şi 

volumul global al patentelor. 

 

  “Programul 2011 Top 100 Global Innovator al Thompson Reuters recunoaşte acele 

organizaţii care realizează un număr mare de inovaţii, influenţând astfel tehnologiile 

viitorului. Salutăm aceste companii şi pe liderii lor pentru spiritul inovator pe care îl 

încurajează şi pentru devotamentul cu care protejează valorile intelectuale”, a declarat David 

Brown, Preşedintele IP Solutions din cadrul Thomson Reuters.  

 

  “Compania Brother este puternic implicată în inovaţii in-house, iar faptul că numele 

nostru apare pe lista marilor inovatori din întreaga lume reprezintă o recunoaştere a acestui 

aspect. Echipele noastre de R&D se concentrează pentru a dezvolta noi tehnologii care să 

permită ofertei noastre de produse să evolueze atât pentru clienţii noştri din România, cât şi 

din întreaga lume”, a declarat Monica Otlăcan, Sales & Marketing Manager Brother 

România.  

 

Pentru mai multe informaţii despre Brother, accesaţi: www.brother.ro 

http://www.brother.ro/


 

Note pentru editori: 
 

Despre Thomson Reuters 

Thomson Reuters este cea mai mare sursă de informaţie inteligentă pentru companiile şi 

profesioniştii din întreaga lume. Compania combină experienţa vastă în domeniu cu 

tehnologia inovatoare, pentru a oferi informaţii esenţiale principalilor factori de decizie din 

domenii precum financiar, legal, contabil, de sănătate, ştiinţific şi de media, fiind 

impulsionată de cea mai de încredere organizaţie de ştiri din lume. Având sediul la New 

York şi derulând operaţiuni majore în Londra şi Eagan, Minnesota, Thomson Reuters are 

peste 55000 angajaţi şi operează în peste 100 ţări. Acţiunile Thomson Reuters sunt listate la 

Bursele din Toronto şi New York. Pentru mai multe informaţii, accesaţi 

www.thomsonreuters.com. 

Pentru a vedea lista completă a companiilor din Thomson Reuters 2011 Top 100 Global 
Innovator, accesaţi http://www.top100innovators.com 

 
 

Despre Brother 
 
Brother  este unul dintre cei mai mari dezvoltatori de tehnologii de  imprimare  şi  
comunicare.  Pe  segmentul  de  piaţă  al  echipamentelor multifuncţionale laser monocrom, 
Brother a devenit lider de piaţă tradiţional în Europa. Fondată în anul 1908 în Japonia, 
compania a aniversat în 2008 cei 50 de ani de existenţă în Europa. La nivel mondial Brother 
are peste 25,000 de angajaţi. Calitatea, preţurile avantajoase, programele de marketing, 
distribuţie şi service la nivel local, grija pentru protecţia mediului şi permanenta poziţionare 
alături de clienţi, sunt tot atâtea atribute care asigură succesul Brother în Europa. Produsele 
Brother sunt bazate pe tehnologie proprietară ce este dezvoltată, produşă şi distribuită în 
proporţie de 100% in-house. Brother deţine o serie de certificări internaţionale de renume 
precum “Energy Star”, “der Blauer Engel” şi “Ecomark”. 
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